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HODNOTÍCÍ DOTAZNÍK 

pro zástupce zapojených škol, členy Realizačního týmu, pracovních skupin a Řídícího 
výboru 

průběhu a přínosů projektu „Místní akční plán vzdělávání II ORP Žďár nad Sázavou", 
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009150 

 

Z důvodu celkového hodnocení průběhu a přínosů projektu MAP II Vás prosíme o zpětnou vazbu. 
Vyplněním a zodpovězením následujících otázek nám pomůžete získat komplexní představu o 
tom, jaký přínos pro Vás realizace projektu měla.  

Děkujeme Vám za čas strávený nad tímto dotazníkem 

V nabídce vyberte vždy to, co nejvíce odpovídá Vašemu hodnocení. 

1 ano 
2 spíše ano 
3 průměrně 
4 spíše ne 
5 ne 
 

 
1. PRŮBĚH PROJEKTU  
Probíhal projekt podle Vašich představ?   1  2  3  4  5  
Slovní komentář 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________ 
 

 
2. PŘÍNOSY PROJEKTU  
Vnímáte projekt jako přínosný?    1  2  3  4  5  
Ocenili byste pokračování projektu?    1  2  3  4  5  
 
 
3. CO KONKRÉTNĚ VÁM ÚČAST V PROJEKTU PŘINESLA?  
 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________ 
 
 
4. CO BYSTE NA PRŮBĚHU PROJEKTU DOPORUČOVALI ZMĚNIT?  
 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________ 
  



 

Realizační tým 

vyplněné dotazníky

počet členů

Řídící výbor 

vyplněné dotazníky

počet členů

Dotazník evaluace průběhu a přínosu projektu Místní akční plán vzdělávání II ORP Žďár 

nad Sázavou, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009150 byl určena pro zástupce 

zapojených škol, členy realizačního týmu, pracovních skupin a Řídícího výboru. Návratnost 

dotazníku je přibližně 50 %. Hodnotící dotazník k závěrečné evaluaci naplňování průběhu a 

přínosu projektu vyplnilo celkem 38 respondentů, a to v tomto složení: 

 

 

Pozn.: pokud se funkce kumulovaly, odpovídal respondent pouze jedenkrát. 

Dotazník obsahoval uzavřené hodnotící otázky (Likertova škála), zaměřené na měření 

respondentova postoje k průběhu a přínosu projektu MAP II a dále pak otevřené otázky, 

které od respondentů zjišťovali jejich subjektivní názor na to, co jim osobně a konkrétně 

účast v projektu přinesla a co by na jeho průběhu doporučovali změnit. 

Nejčastější odpovědi – přínos: 

 možnost podílet se na směru vzdělávání 

 sdílené dobré (špatné) praxe s kolegy 

 poznání zajímavých a aktivních lidi 

 nové zkušenosti, znalosti 

 profesní rozvoj 

 spolupráce 

Nejčastější odpovědi – doporučení: 

 lépe plánovat (počítat s neočekávaným) 

 zaměřit se více na digitální technologii 

 detailnější rozdělení cílové skupiny 

 větší provázanost s KAP, SŠ 

 větší dosah 

  

Zástupci zapojených škol 

vyplněné dotazníky

počet členů

Pracovní skupiny 

vyplněné dotazníky

počet členů



 
Ukázka odpovědí: 

 

  



 
Probíhal projekt podle Vašich představ? 

 

Vnímáte projekt jako přínosný? 

 

Ocenili byste pokračování projektu? 
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